

Chers Adhérents,

Votre association, la MJC Centre Social de Tain vous invite à son

ASSEMBLEE GENERALE

L'association MJC Centre Sociale de Tain a le plaisir de vous convier à son l'Assemblée Générale pour le bilan de l'année 2022 :

le vendredi 12 mai 2023 à 17H30.

Programme:

17H30 Venez rencontrer nos équipes : le PASS'Enfant, le PASS'Ados, le PASS'Famille, le PASS'Accueil.

18h30 Bilan Financier, Bilan Moral, Elections.

19h30 Pot de l'amitié

Nous vous rappelons que tous les adhérents à jour de leur cotisation, ont le droit de vote et tous les adhérents qui ont adhéré il y a + de 6 mois à l'association peuvent se présenter pour un poste au Conseil d'Administration de l'association.

Retrouvez ci-après le document de candidature au Conseil d'Administration de notre association, ainsi qu'une procuration pour que votre vote puisse être pris en compte si vous ne pouvez pas être présent à cette Assemblée Générale.

Au plaisir de vous retrouver très vite!!!

Accueil MJC CS Tain du lundi au vendredi de 14h à 19h.



Je viens assister a l'Assemblee Generale
Sinon
Je donne procuration / pouvoir
Je soussigné (e)
Domicilié(e)
ne pouvant me rendre disponible et être présent(e), donne pouvoir
à Mr, Mme,
pour me représenter et voter en mon nom lors de l'Assemblée Générale du
Vendredi 12 mai 2023
à la M.J.C./Centre Social de Tain.
Fait à le
Signature :
(1 pouvoir par personne présente)
~
CANDIDATURE AU CONSEIL D'ADMINISTRATION:
Si vous êtes intéressé(e) par le projet de l'association M.J.C. Centre Social, si vous avez plus de 16 ans et êtes adhérent(e) depuis plus de 6 mois, vous pouvez devenir administrateur (trice), en nous retournant AVANT l'Assemblée Générale ce document :
NOM: Prénom:
Je sui candidat(e) au Conseil d'Administration de la M.J.C./Centre Social de Tain l'Hermitage Cette candidature sera présentée le vendredi 12 mai 2023 lors de l'Assemblée Générale de la M.J.C./Centre Social de Tain L'Hermitage.
Fait à :
Signature obligatoire :

Vous pouvez renvoyer votre document rempli à <u>passaccueilr@mjc-cs-tain.fr</u> ou le déposer à l'accueil de la MJC CS Tain